5 2

M = — 2:—

@ 5:12 B )7 g
N :7— 7:—

@ 15:2=T7; ®5 -

H]

H| o= oF @ 7| &% =

rr

LRI

MN| b
ofth| rlr

7 1,
H}E}H7z2:§:3§ Ayt




@© 50 thgt 99] H] @ 9%} 52H]
@ 9dl 5 @ g

5
&)

®,®,®, @ AgLe BE 9. 59 H|JUr},
5:99] H| 9| %I—S— 5 Ayt




3. the % Fol thE shihe ol AYU

@® 175.56 + 23.1 @175.56 +2.31 ® 1755.6 + 231

@ 17.556 +2.31 ® 17556 + 2310

B

HiolAE ot Ukl 59 458 S L AANT 0.8

% EL A%02 §AH ALNE F2 2EUT. Kot

175.56 + 23.1 = 1755.6 + 231 = 17.556 + 2.31 =17556 + 2310
2 R ol 23U,




@ 4:69 H]9] Zre 8: 129 v 9| Ztat 25Uk

@ 4:79

® 3:99] 2] 22 1:39] Ho] ghah ZUTh,

ol of o0
T =
oW "
% ol aw
o K-
T - 5
T o B
N D
1jo . o
i o o W
g N T
¢ @ TH
ol Ho o =
~ 1o
IS
ol iy o B
o Clay —
— fce) O__.c S
o P&
m __o_l % ) T
e BtTa
iy _1_@ o Hmo o
R

w 4 W T
el
or o) © o) ™ »

TNRONOT




1 1 1
—:-=3:8 —:4=1:2
®3 8 L1 ®2
2:5=—-:- 2:07=2
©) 1 5 55 @O 0.7 7
—-:03= 1
©3 03=9
Hlg| Al of| A Q3}e] it Wighe] 52 &t

@®02:07=2:7
Qo] F=02x7=14
W] J =0.7x2=14




b
51 23
mo of of
NS Ho 70
Y ow ow
o|J 1
00 LS
Moo ol
B OB
m B pd
| S

oz el gt




Ths} A7) DL o] £2ES 8 9] MG o] ol Hot §

Sl Lol Fe02 k. 149 16l
2 LU




A2

cm?

4
7

® 2

cm?
cm?

9
14
1
7

)
@ 5




10|17} Tem Yyt o]

Fotofet,

=
=

9] ol

mmo

7}

<A

[Jem




10. oHe tedlel 4o ® 2ukE AL o AYUZ

112.8 + 16
@ 750x 16 =112.8 @ 75x16 =112.8
® 75x16=112.8 @ 705%x16=112.8

@7.05 x 16 = 112.8

B

112.8 - 16 = 7.05
U271 091 YAl o] HAkAl2

(B)x (FrE 5) = (FrolAE 5) dutt
wabd 112.8 « 16 = 7.05 2] AARALL

7.05% 16 = 112.8 JU T},




® 21.6+6

@ 26117

B

@ 1528 +4

D21.6+6=36
@ 27.36 + 8 = 3.42
® 1528 + 4 = 3.82
@ 26.11+7=3.73
®195+5=39




71N

82t

ARd7t

mﬂ)

o

® 1504

@100“&1

® 504

® 2504

@ 2007

2 920 %019, 500 x 0.2 = 100




1 4 2 6 3 5
0710 D3

Uk 47 whrol A R Zo@ Fo] 1 ek Fuldk
4

o Ui 5 b =

o] Zo] 11} ek,

I
9
R}
o
-+




_ - _ 1
D] 4 587 30 1.9 T2 35 dan s gL, o

2 1
®9§km @9§km ® 8= km
2
@ 10= km ® 9ka

29

[¢}

[¢]

7

%

(LS FTf2 7 Ae)
— (AR (AFEF AL )

1 5 841 29
=¥t T M
s

29
=" xZ == =9-(km
7




15. 35 m? Wole] Mg Ashe o 1 L2 MAES E9%

& Aok o 9 Lo MU EAEUN

JE

1 1 1
o1 @1 @1 @




Gl
!

Gl
=l

ol
!

® 347

o
=0l

560000 x
240000 (

1600000 : 1200000 = 4 : 3°]B2

ey

T

4

(







Shitel dgo] 3 thAK Bof Qe BE 4 9] FAE 3 kg Ay

o] S 9] A7) s00g o1k, 9 15 49 A D 1
Q1] okA @
7 5 5
Zk —k 2K
’ 919g . b : Y
(@) mkg ©) %kg

7
(859 1 749 7A)= 3——4=%g><;(=g(kg)
1
500g = %kg o=z
(8 3 pas] 2oA)= | -

(88 15 A7 7A)=

H
oo
m&\
c»l'_‘
X
—
=
&,

25
=516 (kg)




235 20000 el AHA] 20% ] o] ol&
47ke) 20 %-& TSt TFUTH B om 4

7 o °l
23] B o]e]o] AL

@ 5% o2l @ 5% <=3}

® 4% o] @an e

27} 1 20000 4 20000 X 0.2 = 24000 (¥)
FQIZ} 1 24000 — 24000 x 0.2 = 19200 (¢)
20000 — 19200 = 800 (Y1) 2] &5

800

O] A
50000 % 100 = 4( %) ] +3f




20.

o WA ARSI 7; 7 S ofd

2;><D><3
1
@5 @ 1= @ 1= @)1- ® 1=
2%><\:|><3=7—
18 39
_— 3=_"=
7><D>< 5
- ®
7 5
13
[]=2.%_%,7_9
5 7 5 %f 0
13 1
[J-2_9. .20 91 30 13 4
30 90 30‘9;1 2;(‘9‘ 9




21.

The-e Ale] o] & AR A= 7155 G A
SEA e A8 ol AU

5 2 3 .3 4
9573 Oy ©57F
® 8,00 ® 3,©,0 0)©.6,©
® 0,006 5 ©006

52 5 3 5
O 372 2"

3 3 11 8
Ou-lg=7*u=?

gt i1
©F8=5x5g=10 -
Hatd Fol 2 ARE A 5E 4 ©, @, ©

et




22,

ApekelZe) ol § FokAle

1

2

Al g golg [ me} ot
(3% +5z§1) ><|:|+2 = 111%
9% x[ |+2= 11%

[]= 11% x2+9}1

5
1

i
D—§ IS 3?/_5225(@




23. o T digt Aoz §7) gF2 A

@

© @A AHLE AL B 10794
@ o= Asa deryw Jut,

1]1
21
311|

® @A AHgE A UL 25 107494

@® @  FoAA 2 2Foz IH ot}

® @F FloA & 2= 194 oYt}




24. WEe =t F UYL AUt @EUEAZL T B 59 0
EUrIE 59 FUT OEURHIZE T Bk 5O @EUHIE
% e FU7b

® 100% @105% ® 110%
@ 1159 ® 1204

B
@G:OP="7:5
7:5=[ ]:75
5x[ |=7x75
[ ]=525+5
[ ]=105(4)




721

)

55
12

55 1
_X_
6" 2
1 55
48

—=+2
55
12

1
6

=4

(N
12

=] Zo]9] gto] Huyot

wehA 9

4




L+ (xo+(+y -+ =51

[ ]x3=151
L]

17

g 271770




27.

A% G} Zo]l F=AZE 1emo] L, 7o) gl A} o B0l 7=
2F F YTt o] At L EE :L%Ur 4o HeHA Bofol 1S
g ol ¥elg o, o] 1% ol Sl 9] &2 vEA et
AL ol AJY7?
lcm
3
@1 0 L @ 2 L ©) 102 L
— 1M —m — 1m
2{7 27 3
29— mlL L
@ 927m ® 383m

Eo] @21 Az (AEAA) 9] 7t=2, A=, Eol9] ATt Yo
2 A8 HA Bokol gt mAj2]o] oo F HiQIAE Tt
AgAA ] 7t=2, A=, £0]9] kX5 FAZE 1em ]| B2,
MZE 6-2=4(cm), 7}2E 4 -2 = 2(cm),
Fole HE T £AZE QOB R 5 -1 = 4(cm) YYTh
ZY7ko] kx| 47t g o Bl A WA meFe] gF BA g Q] Hoj9
ZY7k @ wiIA & ok,
(A2)l 394215 =4x > =3,

1 3 3
7 O] AO :9 . 1_ — - _
(]’i)—q 512 13 2X4 2

1
(o)) 0] A9 4+15 —4x 5 =3,

3 4
watA o] 715 Ik o] 2% & A9l Zo|7t 1-cm
AEAAE A Pol ¥ 5 e MFE3x1x3=9()
dyt.
Holds B9 2 AS IR B9 elA FHA B3 9
Me ES o @3 Eof S wiA £
(4x2x4 (1éx11x1;x9>:32—21%0]EE,‘;}}‘,{l%
2] 2 102 LAY,




= =

P4

@197}1 @ 177 @ 1570 @ 137)

~&B

® 1174

3,57 A AAE LY.
A A1

T4 143

A HA 1 +345

%)= 100 - 81 = 19( 7}

OFZ A 1 +3+5+74+9+11+134+15+17 =81
DAY 1+3+54+7+9+11+13+15+ 17+ 19 = 100
wrebA] (E WA Z7|UFe] Ag)—(oFg HA 7| vFo] A




29. the Ea re o7 gE7hx] Bty
E%nxﬂﬂgqﬂ%%7%y%ﬂﬁiil%g

@ 1797 @) 1047 ® 27670
@ 2257) ® 16974

1= 1x1
2% 1 3x3
3Z:5x%x5

22 AR BATT] FAA,
By ZO| BIIUR L (3x3) + (TxT7) + (11 x 11)

+ (15 x 15)
=9+ 49 + 121 + 225 = 404( 71




30. HFAlEol 8em?l 3719 92 B3 2ol HA FkSUH. AAA

do] TH A, B, CE olo] BY gk §io] Hol7} 8em 1 A2l

ST, AAAA] k2 F2o] Wols Aty (=, o ¥l
AN Ao Hole 27.7em?, YFE-2 308 Ayt

i~
Y,
-

8 cm

@ 162.2cm? @262.2cm2 @ 362.2cm?

@ 462.2cm? ® 562.2cm?

ol wrele] Yolol A @ x 29
%8><8x3x% = 96( cm?)

©2] Holt 98 652 & Holo| A 47Hd ABC 2] ol m
Az gong,

—_

<8><8><3>< —) - 27.7 = 4.3(cm?)

(=}

webd] kel Hol @el wol o) sujolnz
(96 — 4.3 x 2) X 3 = 87.4 X 3 = 262.2(cm?)




